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[bookmark: _Hlk39060704]Der ideale Zeitpunkt für Servicearbeiten ist jetzt!

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde
((nach Möglichkeit mit namentlicher Ansprache noch persönlicher))

Regelmässige Servicearbeiten sind notwendig, um einen reibungslosen Betrieb von gebäudetechnischen Anlagen zu gewährleisten. Wir empfehlen Ihnen deshalb, Wartungs- und Unterhaltsarbeiten nicht hinauszuzögern, sondern jetzt durchführen zu lassen. 

Auch in Zeiten von Corona spricht nichts dagegen, denn Servicearbeiten können bedenkenlos und sicher durchgeführt werden: Wir, die Gebäudetechniker, halten uns strikte an die Vorgaben des Bundesamtes für Gesundheit (BAG) – insbesondere an die Abstandsregeln und die Hygienemassnahmen. So schützen wir unsere geschätzte Kundschaft wie auch unsere Mitarbeitenden. Und Sie haben die Gewissheit, dass die Gebäudetechnik in Ihrem Haus bzw. Ihrer Wohnung zuverlässig ihren gewohnten Dienst verrichtet. 

Setzen Sie auf uns und unsere Expertise bei Service- und Unterhaltsarbeiten, und wir sorgen wie gewohnt für die Lebenselemente Wasser und Luft sowie für Komfort und Behaglichkeit in Ihrem Zuhause! 

Rufen Sie uns an und vereinbaren Sie noch heute einen Termin mit uns! Gerne nehmen wir uns Zeit für Sie und Ihre gebäudetechnischen Installationen. Sie wirken so auch einem absehbaren Auftragsstau und längeren Wartezeiten entgegen. 


Gesunde Grüsse

Gebäudetechnik AG

((Vorname Name, Unterschrift))



PS. Bitte beachten Sie auch unser Poster «Sie und wir, gemeinsam gegen das Virus!» im Anhang.
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